

# 梅州市交通建设大会战简报

第 16 期

(总第 326 期)

市交通建设指挥部办公室编

2017 年 3 月 23 日

## 市交通运输局组织召开梅南林场 旅游公路项目推进会

3月22日，市交通运输局在梅县区召开梅南林场旅游公路项目前期工作推进会议。市交通运输局局长谢胜扬、市林业局局长朱少辉、梅县区政府区长钟光灵及市水务局、市公路局，梅县区交通运输、公路、住建、旅游等相关部门负责人参加了会议。会议围绕如何推进梅县林场旅游公路的项目建设进行了认真研究，明确和细化了项目推进时间和工作分工。

会议强调，梅南林场华南植物园是我市林业发展的重大项目，是市委、市政府的重点工作之一。梅南林场旅游公路是华南植物园的先行工程和配套设施，各级各有关部门要统一思想，认真贯彻落实市委、市政府主要领导的指示精神，主动担当，密切配合，靠前服务，全力推进项目建设。会议同意由梅县区政府负责以省道 S242 线改线工程的名义组织实施梅南林场旅游公路建

设。

会议要求各级各相关部门要按照“力争4月底前完成路线踏勘研究，7月份开工建设”的总体要求，各司其职，各负其责，全力加快推进项目前期工作，同步启动“防三抢”工作，确保如期完成市委、市政府交办的任务。

### 【简讯】

★3月21-23日，根据省交通集团领导来梅督导我市高速公路建设工作座谈会议要求，市高指办副主任、市交通运输局副局长林建华率队检查高速公路施工现场，了解征地拆迁、用地报批进度，协调解决施工便道、线外房屋受损和临时用地、“三改工程”补征地补偿标准等问题。

市高指办要求沿线政府积极配合业主单位狠抓3月份关键节点目标任务的落实，把工作任务尽量往前压，绝不能因某一环节未如期落实，拖了整个工程建设的后腿。各级各相关部门要全力以赴扫清兴华高速通车前的一切障碍，全面解决梅平高速征地拆迁遗留问题、加快大潮（含大漳支线）征地拆迁进度确保无障碍施工，力争4月份启动梅州东环、丰华、华陆高速征地拆迁前期准备工作确保如期全线开工建设。

---

发：市委常委、市政协主席、市人大常委会副主任、市政府副市长；市委办、市人大办、市府办、市政协办；市交通建设指挥部各成员单位，各县（市、区）交通运输局。

---

（共印86份）